

ગોંડલ યાર્ડમાં વિનાશક આગમાં મરયાની હજારો બોરીઓ ખાખ

અમદાવાદ, તા. ૨૮ માર્ચે ટીંગ યાર્ડમાં આગ લાગવાની વધુ એક ઘટના રાજ્યમાં બની હતી જેને લઈ ગુજરાતનું રાજકારણ ગરમ થઈ હતું. આજે રાજકોટનાં ગોંડલ માર્કેટીંગ યાર્ડમાં બીપણ આગ લાગી હતી. માર્કેટીંગ યાર્ડમાં મરયાની હજારો બોરીઓનો સ્ટોક હતો જેમાં અચાનક કોઈક કારણસર આગ લાગી હતી. આ ભયંકર આગમાં મરયાની ગાંસડીઓ બળીને ખાખ થઈ ગઈ હતી. આ ભયંકર આગે જોતજોતામાં વિકરાળરૂપ ધારણ કર્યું હતું, જેના કારણે માર્કેટીંગ યાર્ડમાં અફરાતફરીનો માહોલ સર્જાયો હતો. આગમાં મરયાની ચાર હજારથી વધુ બોરી બળીને ખાખ થઈ જતાં અંદાજે એકથી દોઢ કરોડ રૂપિયાનું બહુ મોટું નુકસાન થયું હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે.

કપાસનો પાક નિષ્ફળ જતાં વધુ એક ખેડૂતનો આપઘાત

અમદાવાદ, તા. ૨૮ ગુજરાતમાં વધુ એક ખેડૂતે આર્થિક સમસ્યા સામે હારી ગયો, અને તેણે મોત વહાલુ કર્યું. સુરેન્દ્રનગર સાયલા તાલુકાના સાંગોઈ ગામના ખેડૂતે કપાસનો પાક નિષ્ફળ જતા ગળે ફાંસો ખાઈને આપઘાત કર્યો હતો. છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં સાયલા તાલુકામાં પાક નિષ્ફળ જતાં બીજા ખેડૂતે આત્મહત્યા કરી છે. છેલ્લા ત્રણ મહિનામાં જોઈએ તો, ૧૭થી વધુ ખેડૂતોએ રાજ્યમાં આત્મહત્યા કરી છે. આમ, રાજ્યભરમાં એક પછી એક ખેડૂતોની આત્મહત્યાને પગલે ભારે ચકચાર મચી ગઈ છે. બીજા બાજુ, પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રવક્તા ડો. મનીષ દોશીએ ભાજપ સરકાર પર આકરા પ્રહારો કરતાં જણાવ્યું હતું કે, ભાજપ સરકાર વાયજન્ટ અને અંગત પ્રસિધ્ધિ પાછળ કોરોડો રૂપિયાના તાયફા અને ખર્ચા કરવામાં પડી છે અને બીજા બાજુ, ખેડૂત પાક અને પાકવીમાની નિષ્ફળતાની ગતમાં કંદેહાઈ આત્મહત્યા કરવા મજબૂર બની રહ્યો છે તેમજ ગુજરાતની આ સંવેદનશીલ સરકારના પેટનું પાણી હાલતું નથી. સાતના નશામાં કૃષિવિરોધી નીતિ થકી ખેડૂતોને આત્મહત્યા કરવા પ્રેરી રહેલી ભાજપ સરકારને ખેડૂતોની હાય લાગશે.

મોડાસા સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં ભાજપના ૧૦૦ કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જોડાયા

મોડાસા, તા. ૨૮ મોડાસાના કુમકુમ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે કોંગ્રેસ પ્રદેશ પ્રમુખ અમિત યાવડાના અધ્યક્ષ સ્થાને મોડાસા-ધનસુરા તાલુકા કોંગ્રેસ અને શહેર સમિતિના સ્નેહમિલન કાર્યક્રમો યોજાયો હતો. અમિત યાવડાનું મોડાસામાં ડીજેના તાલે બાઈક રેલી યોજી ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સ્નેહસંમેલનમાં મોટી સંખ્યામાં હોદ્દાદારો અને કાર્યકરોની હકરોટ ઓડ જોઈ ભાજપ અને નરેન્દ્ર મોદીની સરકાર સામે આકરા ચાબખા માર્યા હતા.



મોડાસાના કુમકુમ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે કોંગ્રેસ પ્રદેશ પ્રમુખ અમિત યાવડાના અધ્યક્ષ સ્થાને મોડાસા-ધનસુરા તાલુકા કોંગ્રેસ અને શહેર સમિતિના સ્નેહમિલન કાર્યક્રમો યોજાયો હતો. અમિત યાવડાનું મોડાસામાં ડીજેના તાલે બાઈક રેલી યોજી ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સ્નેહસંમેલનમાં મોટી સંખ્યામાં હોદ્દાદારો અને કાર્યકરોની હકરોટ ઓડ જોઈ ભાજપ અને નરેન્દ્ર મોદીની સરકાર સામે આકરા ચાબખા માર્યા હતા.

ગુજરાત કોંગ્રેસ પ્રદેશ બેસાડયા હતા ત્યારે હાલ ખેડૂતો નરેન્દ્ર મોદીની સરકાર તમામ ક્ષેત્રે નિષ્ફળ રહેતા અને નોટબંધી અને જીએસટી બાદ છેલ્લા ૨ વર્ષથી લોકોએ દિવાળી મનાવી ન હોવાનું આકોશ પૂર્વક જણાવ્યું હતું. આવનારી લોકસભાની ચૂંટણી માટે કોંગ્રેસમાં પ્રાણ પુરાવા અને સંગઠન મજબૂત બને તે માટે કાર્યકરોને હાકલ કરી હતી.

આ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં મોડાસાના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, ભિલોડાના ડૉ. અનિલ જોષીયારા, બાયડના ધવલસિંહ ઝાલા, મોડાસા શહેર પ્રમુખ ઈકબાલ ઈપ્રોલીયા જિલ્લા પ્રમુખ, જલ્લા પંચાયત પ્રમુખ, યુથ કોંગ્રેસ પ્રમુખ નિશ્ચલ પટેલ, જલ્લા પંચાયતના સદશ્યો, તાલુકા પંચાયતના સદશ્યો, જલ્લાના હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પાક ઉપજના ઓછા ભાવ, પાક વીમાની રકમ ચૂકવામાં થતો અન્યાય, બેરોજગાર યુવાનોની સંખ્યામાં મોટા પ્રમાણમાં વધારો, મહિલાઓ પર અત્યાચારની ઘટનાઓ નોંધપાત્ર વધારો દેશની આર્થિક હાલત કફોડી બનતા દેશવાસીઓમાં ભારે રોષ ફેલાયો છે. ત્યારે ભાજપ દ્વારા લોકોને ગુમારાઈ કરી ધાર્મિક ધ્રુવીકરણ કરવા



પુનાસણ ગામમાં મફત નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો હતો. સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લા અંધત્વ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ હેઠળ અંધજન મંડળ, અમદાવાદ સંચાલિત નવલભાઈ અને હિરાબા આંખની હોસ્પિટલ, સમતા વિકાસ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ, ઉદય સેવા સંસ્થાન, ભિલોડા ધ્વારા આયોજીત પુનાસણ, બામણ, પુલેટા ગ્રામ્ય વિસ્તારના ગ્રામજનોના સહયોગથી શ્રવણ સુખધામ પંચવટી, પુનાસણ ગામમાં મફત નેત્ર નિદાન કેમ્પમાં ૧૭૫ આંખોના દર્દીઓની તપાસ કરવામાં આવી હતી. ઉદય સેવા સંસ્થાનના જીતેન્દ્ર સી. ભાટીયાએ જણાવ્યું હતું કે ૩૨ દર્દીઓને મોતીયો હોઈ નવલભાઈ અને હિરાબા આંખની હોસ્પિટલ, અમદાવાદ, બારેજ મુકામે લઈ જઈ નિઃશુલ્ક નેત્રમંત્રણી સાથે મોતીયાનું ઓપરેશન નિષ્ણાંત ડાક્ટરો ધ્વારા કરી આપવામાં આવશે.

વિનય શાહ પ્રકરણે સીઆઈડી ઓફિસ પર બીજા દિવસે ધસારો

અમદાવાદ, તા. ૨૮ તાજે તરમાં ઓ નવાઈન જાહેરાત જોવાના બહાને એકના ત્રણ ગણા પૈસા કરવાની લાલચ આપીને રૂ. ૨૬૦ કરોડનું કૌભાંડ આચરનાર સીઆઈડી કાર્ડમની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. જેના પગલે ગાંધીનગર સીઆઈડી કાર્ડમની ઓફિસમાં રોકાણકારોનો ધસારો શરૂ થયો છે. લોકો વહેલી સવારથી સીઆઈડી ઓફિસ બહાર પોતાના પૈસા પરત મળે તેની આશા લઈ નિવેદન નોંધાવવા આવી રહ્યા છે. જેમાં ૨૫ મુકબલિરો પણ ભોગ બન્યા હોવાની ચોક્કસવારી વિગતો સામે આવી છે અને કડીમાં જ એક કરોડનું રોકાણ હોવાના નિવેદનો નોંધવામાં આવ્યા છે. બીજા બાજુ, વિનય શાહે તેના પાલકી ખાતેના યુનિયન ફલેટના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર અને

આ સ્કીમ વિશે વાતચીત કરતા તેઓએ રોકાણ કરવાની ના પાડી હતી. પરંતુ તેમની બહેનપણીએ આ સ્કીમમાં રોકેલા પૈસા ત્રણગણા થઈને પાછા આવતા લાલચમાં આવીને તેમણે પણ ૨૫૦૦૦ વાળા ચાર આઈડી લીધાં હતાં તેમજ ધરમાં ટીવી લાવવા માટે અને કવાર કહ્યું હોવા છતાં ટીવી લાવવાની જગ્યાએ સ્કીમમાં પૈસા રોક્યા હતા. અન્ય એક મહિલા રોકાણકારે જણાવ્યું હતું કે, આ સ્કીમમાં મારી એજન્ટ મિત્ર કલ્પના કથીરિયાએ મને સ્કીમમાં રોકાણ કરાવ્યું હતું. એજન્ટ મિત્રએ જણાવ્યું હતું કે મારા પર વિશ્વાસ રાખ પૈસા પરત આપશે. જેમાં મારા અને ધરના સભ્યોના મળીને કુલ વાચકે આઈડી ખોલાવ્યા હતા. હવે પૈસા પરત માંગીએ છીએ તો તેઓ કંઈ વાત જ કરતાં નથી. વિનય શાહની જાળમાં અનેક મહિલાઓ પણ ફસાઈ છે. આ પ્રકારની સ્કીમમાં રોકાણ કરવાની પતિની ના છતાં અનેક મહિલાઓએ સ્કીમમાં રોકાણ કરતા હવે પૈસા ગુમાવવાનો

સારા સંબંધ આ સ્કીમ વિશે વાતચીત કરતા તેઓએ રોકાણ કરવાની ના પાડી હતી. પરંતુ તેમની બહેનપણીએ આ સ્કીમમાં રોકેલા પૈસા ત્રણગણા થઈને પાછા આવતા લાલચમાં આવીને તેમણે પણ ૨૫૦૦૦ વાળા ચાર આઈડી લીધાં હતાં તેમજ ધરમાં ટીવી લાવવા માટે અને કવાર કહ્યું હોવા છતાં ટીવી લાવવાની જગ્યાએ સ્કીમમાં પૈસા રોક્યા હતા. અન્ય એક મહિલા રોકાણકારે જણાવ્યું હતું કે, આ સ્કીમમાં મારી એજન્ટ મિત્ર કલ્પના કથીરિયાએ મને સ્કીમમાં રોકાણ કરાવ્યું હતું. એજન્ટ મિત્રએ જણાવ્યું હતું કે મારા પર વિશ્વાસ રાખ પૈસા પરત આપશે. જેમાં મારા અને ધરના સભ્યોના મળીને કુલ વાચકે આઈડી ખોલાવ્યા હતા. હવે પૈસા પરત માંગીએ છીએ તો તેઓ કંઈ વાત જ કરતાં નથી. વિનય શાહની જાળમાં અનેક મહિલાઓ પણ ફસાઈ છે. આ પ્રકારની સ્કીમમાં રોકાણ કરવાની પતિની ના છતાં અનેક મહિલાઓએ સ્કીમમાં રોકાણ કરતા હવે પૈસા ગુમાવવાનો

સોલ્ટ સત્યાગ્રહ લોહયાત્રાની સાર્થકલ રેલી ૮ ડિસેમ્બરે મહેસાણામાં પ્રવેશ કરશે

મહેસાણા, તા. ૨૮ મહાત્મા ગાંધીજીની ૧૫૦મી વર્ષગાંઠ નિમિત્તે સોલ્ટ સત્યાગ્રહ લોહયાત્રાની સાર્થકલ રેલી મહેસાણા ખાતે ૮ ડિસેમ્બરે આવનાર છે. લોહયાત્રા નિમિત્તે સમગ્ર દેશમાં સાયકલ યાત્રા શરૂ થયેલ છે. જે મહેસાણામાં ૮ ડિસેમ્બરથી ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રવેશ કરનાર છે. ૧૦ ડિસેમ્બરના રોજ સવારે ૮ કલાકે મહેસાણાથી વાયા ઉઠા પાલનપુર ખાતે પ્રયાણ કરનાર છે. જે અંતગત ૮ ડિસેમ્બરે મહેસાણા શહેરમાં પ્રભારફેરીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં પદાધિકારીઓ, મહેમાનો, શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ, એન.સી.સી કેડેટસ, એન.જી.ઓ વિગેરે ઉપસ્થિત રહેનાર છે.



શક્તિપીઠમાં અંબાણી પરિવાર : દીકરીના લગ્નની કંકોની મા આઘ શક્તિના ચરણોમાં મૂકવા અંબાણી પરિવારના મોબી કોલિલાબેન અંબાણી અને નીતા અંબાણી અંબાજી પહોંચ્યા હતા.

મહેસાણાના પાંચોટ ખાતે રાજ્યકક્ષાની વોલીબોલ સ્પર્ધા યોજાશે

મહેસાણા, તા. ૨૮ મહેસાણા જિલ્લામાં ખેલમહાકુર્મ ૨૦૧૮ અંતર્ગત રાજ્યકક્ષાની વોલીબોલ (બાઈઓ)ની સ્પર્ધા સરદાર પટેલ રમત સંકુલ પાંચોટ ખાતે ૧ ડિસેમ્બરથી ૧૬ ડિસેમ્બર દરમિયાન યોજાનાર છે. જેનો પ્રારંભ મહિલા અને બાળ કલ્યાણ મંત્રી શ્રીમતી વિભાવતીબેન દવે ૧ ડિસેમ્બરે સવારે ૮ કલાકે પાંચોટ ખાતે કરાવાનાર છે. જેમાં સંસદ જયશ્રીબહેન પટેલ, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શીલાબેન દવે, ડંડક ભરતસેહ ડાભી, ધારાસભ્ય સર્વે ઋષિકેશ પટેલ, આશાબેન પટેલ, રમણભાઈ પટેલ, ભરતસેહ ઠાકોર અને કરશનભાઈ સોલંકી ઉપસ્થિત રહેનાર છે. જેમાં ઉપસ્થિત રહેવા આમંત્રણ પાઠવેલ છે.

જસદણ માટે કોંગ્રીએ પેનલ તૈયાર કરી હાઈકમાન્ડને મોકલી ભાજપ સાથે છેડો ફાડનાર લાલજી મેર કોંગ્રેસમાં જોડાયા મોડાસા ખાતે ભાજપના ૧૦૦ કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જોડાયા

અમદાવાદ, તા. ૨૮ જસદણ પેટા ચૂંટણીને લઈ રાજકારણ ચરમસીમાએ પહોંચ્યું છે ત્યારે કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા આ બેઠક પરના પોતાના ઉમેદવારોના નામોની પેનલ તૈયાર કરી દિલ્લી કોંગ્રેસ હાઈકમાન્ડને મોકલી આપી છે. જેને પગલે હવે હાઈકમાન્ડની લીલીઝંડી મળ્યા બાદ ટૂંક સમયમાં જ જસદણ બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર જાહેર થવાની શક્યતા છે. પેનલમાં અવસર નાકીયા, મનસુખ ઝાપડિયા, વિનુ ધડક અને ગજેન્દ્ર રામાણીના નામોનો સમાવેશ હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. જો કે, અંતિમ નિર્ણય હાઈકમાન્ડ જ લેશે તેવું કોંગ્રેસના સુત્રોએ સ્પષ્ટ કર્યું હતું. બીજા બાજુ, જસદણના જંગ પહેલાં જ આજે ભાજપને બહુ મોટો ફટકો વાગ્યો હતો. ભાજપ સાથે છેડો ફાડનાર પૂર્વ ધારાસભ્ય લાલજી મેર વિધિવત્ રીતે કોંગ્રેસ પક્ષમાં જોડાયા

હતા. તો મોડાસા ખાતેના સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં ભાજપના ક્ષત્રિય-ઠાકોર સમાજના અગ્રણી જગતસિંહ સહિત ૧૦૦ ભાજપના કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જોડાઈ ગયા હતા. આમ, ભાજપને જસદણની ચૂંટણી પહેલાં જ પડછાટ ખાવાનો વારો આવ્યો છે. ભાજપ સાથે છેડો ફાડી કોંગ્રેસમાં જોડાનાર પૂર્વ ધારાસભ્ય લાલજી મેરે જસદણના જંગમાં કોળી મતદારો થકી કોંગ્રેસને જીતાડવાની વાત કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે, જસદણ બેઠકના મતદારોમાં કોળી સમાજનું ભારે પ્રભુત્વ અને મહત્વ છે અને લાલજી મેર કોળી સમાજના બહુ મોટા ગણના નેતા અને આગેવાન હોઈ ભાજપને કોળી મતદારોને લઈ લાલજી મેર તરફથી બહુ આંચકાજનક ફટકો પડે તેવી દહેશત વ્યક્ત થઈ રહી છે. દરમિયાન મોડાસા ખાતે આજે

અરવલ્લી જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય બાલ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમનો પ્રારંભ

મોડાસા, તા. ૨૮ આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ-અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૭ નવેમ્બરથી શાળા આરોગ્ય-બાલ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત જિલ્લા કક્ષાનો કાર્યક્રમ મોડાસા તાલુકાના શીલાવાડ પ્રા. આ. કેન્દ્રના શીલાવાડ ગામની પ્રાથમિક શાળામાં જિલ્લા કલેક્ટર નાગરાજનના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવ્યો. ઉદઘાટન સમારોહ કાર્યક્રમ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડો. હર્ષિત ગોસાવી, જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી ડો. એ.કે. મોહ પટેલ તેમજ તાલુકા સદસ્ય ગામ આગેવાનો એસ.એમ.સી કમિટીના સભ્યો-ગ્રામજનોની ઉપસ્થિતિમાં કલેક્ટર અને મહાનુભાવોના વરદ હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરી કાર્યક્રમને ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો. કાર્યક્રમ અંગેની રૂપરેખા મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. અમરનાથ વર્માએ પોતાના પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં

કાર્યક્રમ અંગે માહિતગાર કરી માર્ગદર્શન પુરૂ પાડ્યું. કલેક્ટરે કાર્યક્રમની ગંભીરતા પર મજા આજનું બાળક દેશના ભાવિ નાગરિક છે. જિલ્લાના તમામ બાળકોને સઘન સુદઢ તંદુરસ્તી માટે આરોગ્ય તપાસ થાય કોઈ બાળક બાકી ના રહે તે અંગે તકેદારી રાખવા જણાવ્યું હતું. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડો. હર્ષિત ગોસાવીએ કાર્યક્રમને અનુરૂપ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન શારીરિક સ્વચ્છતા, પર્યાવરણ-

ઉજવળ ભવિષ્ય માટે શારીરિક તંદુરસ્તી માટે કાર્યક્રમની અગત્યતા વિશે માર્ગદર્શન પુરૂ પાડ્યું તેમજ ગત વર્ષે તપાસણી દરમિયાન હૃદયરોગના-૨૩૩, કીડનીરોગના-૪૫, કેન્સર-૨૪ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભાવોનું સન્માન આરોગ્ય વિભાગ અને શાળા પરિવારના સભ્યો દ્વારા કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભાવો દ્વારા શાળા આરોગ્ય-બાલ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ તપાસણી દરમિયાન જે બાળકોને ગંભીર પ્રકારની બીમારીના ઓપરેશન કરવામાં આવેલ હતા તેવા બાળકોને ફૂટ છાપ આપી સન્માનીત કરવામાં આવ્યા. ઉદઘાટન જિલ્લાના પાયલોટ પ્રોજેક્ટ તરીકે બાલ ડોક્ટર યોજના હેઠળ શાળાના ધો. ૧ થી ૮ ના ધોરણ વાઈસ ૧ એમ કુલ ૮ બાળકોને બાલ ડોક્ટર તરીકે નક્કી કરવામાં આવેલ હતા. તેઓને મા. જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના વરદહસ્તે બાલ ડોક્ટર કીટ તેમજ ઓપરેશન પહેરાવી સન્માનીત કરવામાં આવ્યા તેમજ અંતમાં શાળાના પટાંગણમાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બાળકોને તજજ્ઞો દ્વારા ની:શુલ્ક સારવાર આપવામાં આવશે. આ

આરોગ્ય તપાસ થાય કોઈ બાળક બાકી ના રહે તે અંગે તકેદારી રાખવા જણાવ્યું હતું. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડો. હર્ષિત ગોસાવીએ કાર્યક્રમને અનુરૂપ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન શારીરિક સ્વચ્છતા, પર્યાવરણ-

તેમજ અન્ય રોગના-૧૪૩ બાળકોને આપેલ સારવારની વિગત આપી તેમજ જણાવ્યું કે આવર્ષે પણ તપાસણી દરમિયાન નીકળેલ ગંભીર બીમારી વાળા બાળકોને તજજ્ઞો દ્વારા ની:શુલ્ક સારવાર આપવામાં આવશે. આ

ટીમ બની કામ કરે... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

લેવામાં આવે તે માટે પણ તંત્રને ટકોર કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે શાળાએ ન જતા બાળકો ચકાસણીમાં છૂટી ન જાય તેની પણ કાળજી લેવામાં આવે તેવો આગ્રહ કર્યો હતો. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી હિતેશ કોયાએ પણ ગામે ગામ કાર્યક્રમની સાથોસાથ સ્વચ્છતાને લઈ બાળકોની અભિરૂચિ વધે તેજીવા પર ભાર મુક્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે એક દિવસ કે કાર્યક્રમ યોજવા માટે અભિયાન નહિ પણ સ્વચ્છતા ટેવ તરીકે ઉભરે તે જોવા સંબંધિત વિભાગોનો સહયોગ અને સંકલન એટલું જ જરૂરી છે. આ બેઠકમાં જિલ્લાના મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડો. મનુભાઈ સોલંકીએ આયોજનની રૂપરેખા આપી હતી તેમજ ૨૦૪ ટીમો કઈ રીતે કામગીરી કરશે તેની જાણકારી અને પૂરક વિગતો આપી હતી. ગત વર્ષે મળી આવેલા ગંભીર બિમારીવાળા બાળકોના થયેલી સફળ સારવારની પણ કેટલીક રસપ્રદ વિગતો રજૂ કરી હતી. આ બેઠકમાં આરોગ્ય વિભાગ ઉપરાંત મહિલા બાળ વિકાસ તેમજ શિક્ષણ વિભાગ સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાથે સાથે... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

મધ્યપ્રદેશમાં ભાજપે સૌથી વધારે ૨૩૦ ઉમેદવારોને અને કોંગ્રેસે ૨૨૮ ઉમેદવારોને ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતારી દીધા

અંત આવી ગયો હતો. મધ્યપ્રદેશમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસે તમામ તાકાત લગાવી દીધી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહ, ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યાનાથે મધ્યપ્રદેશમાં ઝંઝાવતી પ્રચાર કર્યો હતો. તમામ રાજકીય પક્ષોએ તમામ તાકાત લગાવી દીધી હતી. ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન આ વખતે એક સંવેદનશીલ મુદ્દા ઉઠાવવામાં આવ્યા હતા. મધ્યપ્રદેશ અને મિઝોરમમાં એક જ તબક્કામાં મતદાન થયા બાદ રાજસ્થાન અને તેલંગાણામાં મતદાન થશે. આ બંને રાજ્યોમાં ૭મી ડિસેમ્બરના દિવસે મતદાન થશે.

સજા થયાવત... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આવ્યા હતા. હવે હાઈકોર્ટે પણ ટ્રાયલ કોર્ટના ચુકાદાને યોગ્ય ઠેરવ્યો છે. આ પહેલા ૧૪મી નવેમ્બરના દિવસે શીખ વિરોધી રમખાણના એક મામલામાં કોર્ટે યશાવાલસિંહે દોષિત ઠેરવીને મૃત્યુદંડની સજા ફટકારી હતી. સાથે સાથે નરેશ શહેરાવત નામની વ્યક્તિને દોષિત ઠેરવીને આજીવન કારાવાસની સજા ફટકારી હતી. આ બંનેને દક્ષિણ દિલ્હીના મહિલાવાલપુર વિસ્તારમાં બે શીખની હત્યાના મામલામાં અપરાધી ઠેરવવામાં આવ્યા હતા. ૨૦મી નવેમ્બરના દિવસે ૧૯૮૪ના શીખ વિરોધી રમખાણોના મામલામાં કોર્ટે ૩૪ વર્ષના લાંબા ગાળા બાદ કોર્ટે મૃત્યુદંડની સજા ફટકારવામાં આવી હતી.